

И девочки, и мальчишки – все на свете любят книжки!



Чувашско-Тимяшская сельская библиотека присоединилась к республиканской акции «День чтения вслух».

В рамках этой акции в библиотеке прошли громкие чтения, участниками которой стали дети младшего и среднего школьного возраста. Сначала библиотекарь З. Михайлова предложила своим читателям познакомиться с книгами-юбилеями 2019 года, которые читает уже не одно поколение юных читателей. Обучающиеся 4 класса Чуваштимяшской СОШ для чтения вслух выбрали сказки В. В. Бианки «Лесные домишки», «Чей нос лучше?», «Чьи это ноги?», со времени публикации которых прошло 95 лет. Самые юные пользователи вслух прочитали сказку «Три поросенка». Ученики 9 класса под руководством учителя русского языка и литературы Ю. В. Ивановой по ролям

прочитали рассказ В. Осеевой «Бабка». Всего в акции приняли участие 43 человека.